

ГОСТИ С ВОЛЖСКИХ БЕРЕГОВ

НА СЦЕНЕ Кремлевского театра выступает с творческим отчетом саратовский ТЮЗ — один из старейших детских театров страны, созданный в первые годы Советской власти.

Москвичам уже знакомы две его работы — «Перстень» и «Гамлет». Волжские артисты показывали их в 1962 году на Всесоюзном смотре театров для детей, посвященном сорокалетию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Обе постановки были отмечены дипломами 1-й степени.

В этот приезд гости показывают пять спектаклей. В постановке главного режиссера театра Ю. Киселева зрители увидят «Молодую гвардию» по А. Фадееву и «Весну в Москве» В. Гусева. В репертуар включены также спектакли «Финист — ясный сокол», «Поиски неизвестных» и «Один страшный день».

Выступления саратовцев продлятся до 6 января. Всего будет дано 18 спектаклей.